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Pastorační rada farnosti
(zápis z jednání)

Datum: 10.3.2024
Místo jednání: Náměstí Jana Zrzavého 17, 582 66 Krucemburk
Přítomni: P. ICLic. Mgr. Pavel Seidl, Ludmila Cempírková, Miroslav Čejka, Martin Janda, Petr Ježek, Barbora Málková, Věra
Matulová, František Němec, Marta Rejšková, Karel Rykr, Martina Harvánková, Marie Pavlíčková, Hana Půlpánová, Michal Jeřábek
Omluveni: ~
Neomluveni: ~
Zapsal: P. ICLic. Mgr. Pavel Seidl

Program
Zhodnocení uplynulého období1.
Velikonoce2.
Noc kostelů3.
První svaté přijímání dětí4.
Poutní slavnosti ve farnosti5.
Dovolená otce Pavla6.
Farní výlet7.
Letní putování8.
Poděkování za opravy kostela v Krucemburku9.
Příprava na biřmování10.
Zakrytí hrobu P. Krandy11.
Různé12.
Termín příští PR13.

Průběh

číslo informace z diskuze
01 Každý ze členů pastorační rady měl prostor vyjádřit se k uplynulému období, shrnout své postřehy a případné

návrhy na zlepšení do budoucna.
Tříkrálová sbírka proběhla tradičně dobře, příští rok objednáme o několik pokladniček více – celkem 56. Letos
se vybralo přibližně 304 000 Kč, což je velký úspěch a všem zapojeným patří poděkování!
Farní ples byl hodnocen jako podařený, příští rok bychom se však vrátili ke kapele Garde. Je objednána na 1. 2.
2025.
Postní období probíhá standardně.

2 Bohoslužby, adorace a další budou probíhat podobně jako v minulých letech. Celý program je dostupný na
kostelních vývěskách a webových stránkách farnosti.
Bylo domluveno, kdo zajistí čtení (či zpěv) pašijí a také zajištění ratolestí pro žehnání.
Obřad mytí nohou letos proběhne na obou bohoslužbách slavených na Zelený čtvrtek, tedy ve Vojnově Městci i
v Kruceburku. Jak již bylo domluveno na minulém jednání, mohou se tohoto obřadu účastnit zástupci všech
skupin ve farnosti (muži, ženy, děti, mládež, senioři...), ne pouze muži, jak tomu bylo v předchozích letech.
Tuto změnu umožnil papež František, aby byl plně vyjádřen význam gesta vykonaného Ježíšem ve večeřadle,
jeho darování se ‚až do krajnosti‘ pro spásu světa, jeho lásku bez hranic.
V Krucemburku se o Velikonočním triduu bude konat celonoční a celodenní adorace. Začne po slavnostní
bohoslužbě na Zelený čtvrtek (cca 20:00) a potrvá do obřadů na Velký pátek (18:00).
Velikonoční koncert se letos konat nebude.
Velikonoční vigilie začne před křížem na hřbitově v Krucemburku v 19:30.

3 Noc kostelů se bude letos konat v Krucemburku. Byl domluven předběžný program, a to takto: Od 17:00
bychom začali slavením mše svaté. V 18:00 by následoval krátký historický vstup o kostele. Přibližně v 18:30
by začala krátká hra pro děti s úkoly, přičemž dospělí se mohou občerstvit kávou a buchtami v předsíni
kostela. Přibližně v 19:15 by začalo vystoupení místního chrámového sboru a sboru ze ZUŠ. Ve 20:30 by byl
druhý historický vstup. Jako šestý bod programu by ve 21:00 vystoupily živé sochy představující oblíbené
světce. Ve 21:45 bychom program zakončili četbou žalmů v setmělém kostele osvíceném pouze svícemi. Celá
noc kostelů by skončila kolem 22:15 – 22:30.
Přihlášení kostela na webu Noci kostelů zajistí Barbora Málková.

4 Slavnostní první svaté přijímání dětí se uskuteční 2. 6. 2024 od 9:30 v kostele ve Vojnově Městci. Letos poprvé
přijme Eucharistii 5 dětí.
První svátost smíření děti oslaví v sobotu 1. 6. dopoledne (od 8:30), poté bude následovat nácvik na nedělní
slavnost s dětmi a jejich rodiči.
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číslo informace z diskuze
5 Pouť v Krucemburku připadá letos na 26. 5. Poutní mši svatou budeme slavit v 9:30 hodin. Vedle toho se bude

konat mše svatá i v Horním Studenci, a to od 8:00.
Poutní slavnosti v Sopotech budeme slavit 7. 7. a 14. 7. Na hudebním doprovodu se domluví Marta Rejšková s
Ludvíkem Škarydem. Bohoslužby budou začínat v 9:30. V neděli 7. 7. bude po mši svaté možnost posezení a
občerstvení na farní zahradě a ve 12:00 bude v kostele uděleno požehnání.
Poutní slavnost ve Škrdlovicích budeme slavit v pátek 5. 7. ve 14:00.
Poutní slavnost ve Vojnově Městci budeme slavit v neděli 21. 7. v 9:30, se společným posezením po jejím
skončení, jak je zvykem.

6 Od 22. 7. do 1. 8. 2024 bude mít otec Pavel dovolenou.
7 Termín byl domluven na 14. 9. 2024. Jeli bychom do Svatého Jana pod Skalou a na Tetín. Program výletu

budeme blíže řešit na příštím setkání.
8 Objevil se návrh na společnou několikadenní pěší pouť. Bude vyhlášeno setkání pro případné zájemce – zde

vyhodnotíme, zda by vůbec o něco takového byl zájem a domluvíme další podrobnosti, jako je délka pouti,
termín apod.

9 Po dokončení oprav ve farním kostele v Krucemburku se jeví jako vhodné nějakým způsobem poděkovat těm,
kteří se na nich významným způsobem podíleli. Byl návrh spojit toto s poutní slavností, nakonec však byl
domluven termín posvícení. Bude to dále řešeno na některém z příštích setkání.

10 Na podzim 2024 začne roční příprava na přijetí svátosti biřmování. Mohou se hlásit zájemci od 14 let věku.
Svátost biřmování by jim pan biskup udělil na začátku října 2025.

11 Miroslav Čejka informoval pastorační radu o jednání s firmami, které by mohly provést zakrytí hrobu P.
Krandy žulovou deskou. Vedle zakrytí a dalších potřebných oprav bude dále náhrobek doplněn o jméno P.
Antonína Rohlíka, jehož ostatky jsou v tomto kněžském hrobě rovněž uloženy.

12 Byl diskutován návrh na pouť do Říma v příštím roce.
Před slavností Seslání Ducha bude sobotu (18. května) večer krátká vigilie.
Byl dokončen projekt na opravu historické zvonice v Horním Studenci. Rozpočet vychází na cca 6 000 000 Kč.
Na poutě ve Škrdlovicích a Sopotech bude možné putovat také společně na kole. Pouť zajistí Karel Rykr.

13 Příští setkání PR bylo naplánováno na 9. 6. 2024 v 19:00.


